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ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ. Σ.ΕΚ.Ε 

Σε συνέχεια της από 28/6/2014 εκλογικής διαδικασίας σύμφωνα με το άρθρο 19 του Καταστατικού του 
Συλλόγου, η οποία ανέδειξε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής, συνεδρίασε την 
Τετάρτη 9/7/2014 και ώρα 17:00 στα γραφεία του Συλλόγου το  νέο Διοικητικό Συμβούλιο  προκειμένου να 
συγκροτηθεί σε Σώμα και να εκλέξει το νέο Προεδρείο που θα εκπροσωπεί το Σύλλογο από τώρα και στο εξής 
και μέχρι τη λήξη της 2ετούς θητείας του, αλλά η συνεδρίαση απέβη άκαρπη λόγω παραίτησης ενός μέλους 
κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και δεύτερου την επόμενη μέρα. 

Ως εκ τούτου συνεδρίασε εκ νέου η Εφορευτική Επιτροπή και κλήρωσε μεταξύ των ισοψηφισάντων οι 
οποίοι κατείχαν την 9η και 10η θέση στην κατάσταση του συστήματος «ΖΕΥΣ» η οποία είχε προέλθει 
λεξικογραφικά. Μετά από κλήρωση αναδείχθηκε 9Ος ο κ. Ξάνθιππος Τερλεμές. 

Μετά τα παραπάνω την Παρασκευή 18/7/2014 και ώρα 17:00  συγκροτήθηκε το νέο Δ.Σ. σε Σώμα το 
οποίο μετά από ψηφοφορία εξέλεξε ομόφωνα : 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ             ΠΡΟΕΔΡΟ 

ΑΝΤΩΝΙΟ ΠΑΠΑΟΡΦΑΝΟ             ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΠΑΛΛΗ             ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΣΩΤΗΡΙΟ ΡΟΥΖΗ              ΤΑΜΙΑ 

ΕΛΕΝΑ ΚΑΡΑΚΙΤΣΙΟΥ             ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΟΥΡΟΥΣΙΑ             ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΞΑΝΘΙΠΠΟ ΤΕΡΛΕΜΕ             ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΝΕΤΑΚΗ                    ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥΡΤΟΥΡΑ             ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΕΙΡΗΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ             ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. 

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΔΟΥΝΑΒΗ             ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΕΙΡΗΝΗ ΠΛΙΑΤΣΙΚΑ             ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗ ΦΡΑΝΤΖΗ             ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΜΑΡΙΑ ΛΙΑΚΟΥ              ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Κατόπιν τούτων, τον Σύλλογο δεσμεύουν με την υπογραφή τους ανά δυο από κοινού ενεργούντες 
σύμφωνα με το Καταστατικό οι κ.κ. Χριστίνα Φωτοπούλου, Αντ. Παπαορφανός, Κ. Πάλλης και Σωτ. Ρούζης. 

 

 Για το Δ.Σ. του Σ.ΕΚ.Ε.                                                                                                                                                                             

 

Χ. Φωτοπούλου             Κ. Πάλλης 
Πρόεδρος                        Γενικός Γραμματέας 

 


